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Budapest pénzt az
önkormányzatoknak, több
pénzt az embereknek?" című
írásbeli kérdéseire

Tisztelt Képviselő úr!

„Több pénzt az önkormányzatoknak, több pénzt az embereknek?" című -
több településre is megfogalmazott - írásbeli kérdéseire a következő választ
adom.

A Kormány által a ciklus végéig vállalt önkormányzati szabályozási
lépések végrehajtása megítélésem szerint jó úton halad . Így a 2003 . évi
költségvetési törvényben 5 %-ról duplájára nőtt az átengedett személyi
jövedelemadó helyben maradó része . Továbbá idéntől a belföldi
gépjárműadó teljes egészében a beszedő települési önkormányzatok
bevétele lett. Számos vállalás megvalósítása pedig folyamatban van .
Gondolok itt elsősorban az önkormányzati feladat- és hatásköri reformra
és a majd erre épülő finanszírozási elképzelések megvalósítására . A 2004 .
évi költségvetési törvény egyes űj szabályozási elemei (p1 . : kistérségi
fejlesztések, kistérségi társulások ösztönzése) is ebbe az irányba
mutatnak,

2003-ra 29,9 %-kal (260,3 milliárd forinttal) nőttek, 2004-re 10,6 %-kal
(110,6 milliárd forinttal) emelkednek az önkormányzatok központi
költségvetési kapcsolatokból származó forrásai .

Ezen belül a legfőbb prioritásból eredően az önkormányzati fejlesztések
erőteljesen fokozódhatnak 2004-ben, hazai támogatásuk 42,2 milliárd
forinttal, 53%-kal nő. A fővárosi 4-es metró építése nélkül is a
támogatásnövekmény mintegy 33%-os . Jelentősen - 7,7 milliárd forinttal -
megemelkedik a címzett és céltámogatások előirányzata .



fejlesztések és kistérségi társulások ösztönzése jogcímű új központosított
előirányzatból 6 milliárd forint is beruházásokra fordítható szándékaink
szerint. A Kormány segíteni kíván a rászoruló önkormányzatoknak az EU-s
pályázatokhoz szükséges önerő biztosításával. Így remény van rá, hogy a
hazai támogatásokhoz 2004-ben párosulhatnak 21 milliárd forint - pl .
környezetvédelmi beruházásokra szolgáló - EU-s források is. Ezen felül 0,6
milliárd forint projekt-előkészítés céljait szolgálja a X . MEH fejezetben .

Mindezek úgy vélem bizonyítják, hogy a 2004 . év az önkormányzatok
tekintetében is a „fejlesztés éve lesz". Természetesen ez nem jelenti azt, hogy
minden önkormányzatot, így Képviselő úr által megnevezetteket egyformán
érintenék a bővülő lehetőségek .
Ehhez kapcsolódóan még arról tájékoztatom, hogy immár 14 . éve az
önkormányzati rendszerben forrásszabályozás van érvényben . Ennek
lényege, hogy az egyes önkormányzatok pénzügyi lehetőségét felülről nem
kalibrálják be . Így sem a Pénzügyminisztérium, sem más kormányzati
szervnek ma nincs arról információja, hogyan alakulhat 2004-ben egyenként
a költségvetésük, s azon belül egyes feladataik .

Kérem, Képviselő urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék .

Budapest, 200 . dec

Üdvözlettel :

Dr. Lász
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